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ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  11 RAPIDE FILLE ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  4 SWEETY GIRL ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  2 BLACK BISHOP ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  3 SIR LANCELOT ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 4  9 CANSOYLU COLLİQUE

 4  7 ÖZAĞA ADALE TUTULMASI

 4  8 YÜKSELİN OĞLU COLLİQUE

 8  5 DEE DEE ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  6 CAPTAIN KING ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  12 BEŞTE BEŞ ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  1 ÇELİKKAZIK RAPORLU OLMASIFEHMİ DEMİR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2. koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 8 numaraya kayıtlı SARISAY isimli atın antrenörü M.ATAL, koşuyu 2. olarak bitiren 10 numaraya 

kayıtlı EYŞAN  isimli ata son 400 metre de  kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto red edilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 3  numaraya kayıtlı BIG HOPE  isimli atın binicisi O. BULUT,  Son düzlükte ata fazla miktarda kamçı kullandığı  için  

ihtar ve 239 TL para cezası  verilmiştir 

( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 ).

KOŞU NO:  3

4. koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 1 numaraya kayıtlı ÇELİKKAZIK isimli atın binicisi Mehmet ÇELİK, son düzlükte sürekli 

rakibinin üzerine gittiği için Kurulumuz tarafından sözlü olarak uyrarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 9 numaraya kayıtlı ŞAHDEMİR isimli atın antrenörü Turgay KANTARMACI, koşuyu 3. olarak 

bitiren 2 numaraya kayıtlı CANBAMKA  isimli ata son 400 metre de  kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto red edilmiştir.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


